



Javni razpis za sofinanciranje »Projektov umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin v okviru Sklada za podnebne spremembe«

## Odgovori na vprašanja št. 3

Številka: 370-38/2024-2570-24

Datum: 27. 8. 2024

### VPRAŠANJE 18 z dne 14. 8. 2024

Imamo potrjeno projektno nalogo s strani DRSI, in sicer za prometno ureditev hodnika za pešce, kolesarske povezave in ostale pešceve površine, vse znotraj naselja in na državni cesti.

Moramo kljub temu pri prijavi na razpis oddati Načrt prometne ureditve in posebej pridobljeno soglasje DRSI?

#### ODGOVOR 18

K vlogi mora biti skladno z razpisno dokumentacijo priložen vsaj načrt prometne ureditve oz. višja raven projektne dokumentacije, iz katere mora biti razvidno izpolnjevanje pogojev in meril javnega razpisa. Projektna naloga ni projektna dokumentacija.

Zahteve za dodatno soglasje DRSI k projektu ne enačiti s soglasjem na projektno dokumentacijo. Pojasnilo je podano v predhodno podanemu odgovoru na vprašanje 8 na spletni strani:

<https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-umirjanja-prometa-na-drzavnih-cestah-skozi-naselja-na-predlog-obcin/>

### VPRAŠANJE 19 z dne 21. 8. 2024

V tekstualnem delu razpisne dokumentacije je navedeno, da mora projekt umirjanja prometa ob prijavi na razpis vsebovati med ostalim tudi projektno dokumentacijo (vsaj načrt prometne ureditve). V tem delu nas zanima, ali za prijavo na razpis zadostuje samo načrt prometne ureditve oz. ali je potrebno izvesti (kot je navedeno v opombi 1) vsaj izvedbeni načrt oz. projekt za izvedbo gradnje.

Obenem nas zanima sledeče. S strani DRSI smo izvedeli, da nam ne morejo izdati soglasja samo na načrt prometne ureditve, kot je navedeno v razpisni dokumentaciji, zato nas zanima, ali je obligatorni del prijave izvedbeni načrt oz. projekt za izvedbo gradnje (kot navedeno v opombi 1).

Dodatno smo s strani DRSI prejeli informacijo, da ne bodo podpisali obrazca »Priloga 2: Izjava oz. soglasje Direkcije RS za infrastrukturo s posegom umirjanja prometa na določnem odseku ceste,« zato nas zanima še ravnanje v tem primeru.

Glede na to, da imamo za podajo popolne vloge relativno malo časa, nas zanima, ali lahko razpisno dokumentacijo dopolnimo po poteku roka za razpis (čas dopustov...) oz. bodo v tovrstnem primeru dovoljena dopolnitev le-te.

#### ODGOVOR 19

K vlogi je potrebno priložiti projektno dokumentacijo, ki ustreza zahtevnosti posega po zakonodaji in iz katere je razvidno izpolnjevanje pogojev in meril javnega razpisa. Zahteva po soglasju DRSI in

dopolnjevanje vloge je pojasnjeno s podanima odgovoroma na vprašanji 8 in 11 na spletni strani: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-umirjanja-prometa-na-drzavnih-cestah-skozi-naselja-na-predlog-obcin/>  
Brez Priloge 2 vloga ni formalno popolna.

## VPRAŠANJE 20 z dne 21. 8. 2024

1. Prosim za pomoč pri pripravi Obrazca 4: Izjava odgovorne osebe vlagatelja o uskladitvi naziva in virov financiranja projekta v NRP.

Javni razpis v točki 1.6.2 navaja, da so sredstva javnega razpisa sredstva Sklada za podnebne spremembe, v točki 17. (Predvidena sredstva javnega razpisa) pa navajate »Sredstva se zagotavljajo v državnem proračunu Republike Slovenije, na evidenčnem projektu št. 2550-17-0003 Poraba sredstev Sklada za podnebne spremembe, proračunska postavka št. 231758.« V Obrazcu 4 je potrebno razporediti predvidena sredstva po virih bodisi kot »Sklad za pod. spremembe« ali kot »Državni proračun«. V vzorcu pogodbe je v 4. členu naveden državni proračun.

S predvidenim projektom pričakujemo 80 % sofinanciranje skupnih upravičenih stroškov. V kateri vir ta znesek pravilno opredelimo ali obstaja kakšna delitev med obema viroma?

2. Ali je DDV upravičen strošek?

## ODGOVOR 20

1. Sredstva za sofinanciranje projektov se zagotavljajo v državnem proračunu RS, na evidenčnem projektu št. 2550-17-0003 Poraba sredstev Sklada za podnebne spremembe, proračunska postavka št. 231758. Državni proračun je v obrazcu 4 naveden v ločeni vrstici za primer, da je predvideno financiranje dela projekta iz državnega proračuna (npr. DRSI rekonstruira cesto), ki ni upravičen strošek javnega razpisa. V tem primeru je potrebno k vlogi priložiti tudi sporazum o sofinanciranju med občino in DRSI.

Višina sofinanciranja projekta na tem razpisu je omejena na 100.000 EUR. Odstotek sofinanciranja priznanih upravičenih stroškov je 80 %. 20 % priznanih upravičenih stroškov, neupravičeni stroški in priznani upravičeni stroški nad omejitvami višine sofinanciranja so strošek upravičenca.

Vsi projekti v skupni ocenjeni vrednosti nad 100.000 EUR morajo za uvrstitev projekta v načrt razvojnih projektov državnega proračuna pripraviti tudi ustrezno vrsto investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ.

2. DDV ni upravičen strošek na javnem razpisu.

## VPRAŠANJE 21 z dne 22. 8. 2024

Ali je DDV upravičen strošek projekta?

## ODGOVOR 21

Odgovor je enak predhodno podanemu odgovoru na vprašanje 20 na spletni strani: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-umirjanja-prometa-na-drzavnih-cestah-skozi-naselja-na-predlog-obcin/>